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1 ATA DA 4!! SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º PERíODO LEGISLATIVO, DA

2 DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 05 DE OUTUBRO DE
3 2022.
4

5 Aos 05 (cinco) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois
6 (2022), foi realizada a 4!! SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º PERíODO
7 LEGISLATIVO DE 2022. Os trabalhos foram iniciados às lS:00hs, sob a
8 Presidência da Presidente, Vereadora LUCÉLlA RIBEIRO DANTAS. A
9 Presidente comunicou que a Sessão Ordinária está sendo transmitida
10 através da Rádio Educadora Patuense, Facebook e Site da Câmara
11 Municipal. A Presidente convocou a vereadora PRISCILLA JALES DANTAS
12 para tomar assento a Mesa em virtude da ausência da Primeira Secretária,
13 vereadora ROBERTA RAYANNE NUNES LEITE. Ato contínuo, a Presidente
14 solicitou a Primeira Secretária que efetuasse a chamada dos Senhores
15 Vereadores para verificação de Quórum, onde foi constatada a presença
16 de: IVANILSON ALVES DA COSTA, JOSÉ MARCONDES PEREIRA DA COSTA,
17 LUCÉLlA RIBEIRO DANTAS, PRISCILLA JALES DANTAS, VALDEMAR BRUNO
18 LIMA DANTAS e ausência dos vereadores RESENILDO ERNESTO DA SILVA
19 RODOLFO HENRIQUE GODEIRO MAIA, ROBERTA RAYANNE NUNES LEITE
20 e SUETONEO OLIVEIRA MOURA. Foi constatado quórum suficiente para a
21 abertura da Sessão. Ato seguinte. A Presidente colocou a Ata da sessão
22 anterior em discussão. Sem discussão. Ata em votação. Ata aprovada por
23 unanimidade de votos. A Senhora Presidente solicitou a Primeira
24 Secretária "que procedesse com a leitura das matérias em pauta na Ordem
25 do Dia, que constou do seguinte: REQUERIMENTO N° 053/2022 - de
26 autoria do Vereador Ivanilson Alves da Costa. A Presidente falou sobre o
27 Outubro Rosa. Ato seguinte, a senhora Presidente deu início a leitura da
28 pauta da Ordem do Dia: REQUERIMENTO N° 053/2022 - de autoria do
29 Vereador Ivanilson Alves da Costa. Requer do Poder Executivo Municipal,
30 que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
31 realize um estudo técnico de viabilidade de expansão da área Urbana do
32 município de Patu e dá outras providências. Requerimento em discussão.
33 Com a palavra o vereador JOSÉ MARCONDES PEREIRA DA COSTA. Saudou
34 a Presidente, os colegas vereadores. Saudou os que escutam através da
35 FM Educadora Patuense, e os que acompanham através das redes sociais.
36 Parabenizou o vereador Vanilson pelo requerimento apresentado. Falou
37 sobre o melhoramento e beneficiamento da zona rural. Pediu ao poder
38 executivo que execute as matérias aprovadas na Casa. Com a palavra o
39 vereador VALDEMAR BRUNO LIMA DANTAS. Saudou a Presidente, os
40 colegas vereadores. Saudou os que escutam através da FM Educadora
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Patuense, e os que acompanham através das redes sociais. Parabenizou o
vereador Vanilson pelo requerimento apresentado. Falou sobre Expansão
organizada. Voto favorável. Requerimento em votação. Requerimento
aprovado por unanimidade de votos. Encerrada a ordem do dia. Palavra
facultada pela ordem: Com a palavra o vereador VALDEMAR BRUNO LIMA
DANTAS. Saudou a Presidente, os colegas vereadores. Saudou os que
escutam através da FM Educadora Patuense, e os que acompanham
através das redes sociais. Agradeceu a população patuense pela votação
aos deputados Lawrence Amorim e Vivaldo Costa. Com a palavra o
vereador JOSÉ MARCONDES PEREIRA DA COSTA. Saudou a Presidente, os
colegas vereadores. Saudou os funcionários da Casa. Saudou os que
escutam através da FM Educadora Patuense, e os que acompanham
através das redes sociais. Agradeceu a população patuense pela votação
no dia 02 de outubro aos candidatos João Maia e Galeno Torquato. Falou
sobre o trabalho de Bruno de Carrapicho, Rodolfo, Dr. Vinicius e Ayron e
mencionou a votação dos candidatos apoiado pelos mesmos. Agradeceu a
Deus pelo dom da vida. Falou sobre o segundo turno das eleições de 2022.
A Presidente LUCÉLlA RIBEIRO DANTAS registrou o aniversário de sua
cunhada, Francinete Aragão, desejando saúde e vida longa. Agradeceu a
todos pelo carinho recebido durante o período da campanha. Falou sobre
as eleições 2022. Agradeceu a todos pela votação. Parabenizou os
vereadores pelo empenho na campanha. Agradeceu a todos que
acompanharam pela FM educadora Patuense e pelas redes sociais. Não
havendo mais nada a tratar, a Presidente encerrou a Sessão em Nome de
Deus e da Lei Orgânica do Município de Patu, e, convidou todos para a
próxi a sessão que acontecerá dia 19 de outubro de 2022, às lShs. Tendo
eu PRISCILLA JAlES DNATAS, Secretária
designada ra o , lavrado a presente Ata, que após lida e, em tudo
estando conforme, será aprovada e assinada pelos senhores vereadores
presentes à Sessão. PATU-RN,em 05 de outubro de 2022.
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